Мы храним тебя, Россия!

СУББОТА **ДЕКАБРЬ** 2019 г. № 147

(27478)

Газета Вооружённых Сил Российской Федерации ● выходит с 1 января 1924 года ● www.redstar.ru, красная-звезда.рф

Дорогие друзья!

Совсем немного остаётся до Нового, 2020 года. Вместе с этим добрым праздником в наши сердца приходят надежды на исполнение заветных желаний, на то, что наши общие ценности - верность Отечеству, любовь к близким - будут неизменны, а Родина ещё крепче.

Мы многое сделали для развития Вооружённых Сил и престижа военной службы. Сегодня Армия России - это гордость страны, надёжный оплот её суверенитета. В этом большая заслуга каждого из вас, всех тех, кто добросовестно выполняет свой долг, отдаёт свои силы повышению обороноспособности страны.

Предстоящий год — это год 75-летия Великой Победы. Мы гордимся подвигом наших отцов и дедов, победивших фашизм, и не позволим переписать героическую историю народа-освободителя.

Мои слова благодарности и тем, кто в новогоднюю ночь несёт боевую службу, и, конечно, семьям наших военнослужащих за их любовь и терпение.

От всей души поздравляю всех с наступающим праздником! Пусть он принесёт вам счастье, удачу, радость и благополучие. С Новым годом!

Министр обороны Российской Федерации генерал армии

С. ШОЙГУ



Быть всегда в авангарде

27 декабря на боевое дежурство заступил первый полк с ракетный комплексом стратегического назначения «Авангард»



В Москве в Национальном центре управления обороной Российской Федерации министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу провёл итоговое тематическое селекторное совещание с руководящим составом Вооружённых Сил, обратив внимание присутствовавших на ключевые моменты деятельности военного ведомства, направленной на дальнейшее повышение боеспособности армии и флота.

Открывая совещание, министр обороны подчеркнул, что все задачи, определённые Верховным Главнокомандующим на 2019 год, выполнены. Боевые возможности Вооружённых Сил выросли на 14 процентов, заданный уровень поддержания обороноспособности страны обеспечен. Генерал армии Сергей Шойгу напомнил, что на расширенном заседании Коллегии уже подробно обсуждались результаты по всем направлениям деятельности. И коротко остановился на основных моментах.

Прежде всего он коснулся темы перевооружения войск, которое в текущем году осуществлялось в плановом порядке. К концу года доля нового и модернизированного вооружения доведена до 68,2 процента, а исправность техники – до 95 процентов.

Одно из ключевых событий, связанных с поставкой в войска новых систем и комплексов, произошло как раз в этот день. «Пользуясь случаем, хотел бы поздравить всех нас и отдельно Ракетные войска стратегического назначения. Сегодня с 10 утра поставлен на боевое дежурство ракетный комплекс стратегического назначения «Авангард», сказал генерал армии Сергей Шойгу, подчеркнув знаменательность события и для Вооружённых Сил, и для страны в целом.

Чуть раньше министр обороны доложил о постановке «Авангарда» на боевое дежурство Президенту России — Верховному Главнокомандующему Вооружёнными Силами РФ Владимиру Путину.

минобороны сообщает

«РОКОТ» В КОСМОСЕ

27 декабря в 2 часа 11 минут по московскому времени с Государственного испытательного космодрома Плесецк в Архангельской области боевым расчётом Космических войск Воздушно-космических сил проведён пуск ракеты-носителя лёгкого класса «Рокот» с блоком космических аппаратов связи «Гонец-М» и юстировочным космическим аппаратом «Блиц-М».

Все предстартовые операции и старт «Рокота» прошли в штатном режиме. Средства наземного автоматизированного комплекса управления Воздушно-космических сил осуществляли контроль проведения пуска и полёта ракеты-носителя.

Через две минуты после старта ракету-носитель «Рокот» взяли на сопровождение наземные средства Главного испытательного космического центра имени Германа Титова Космических войск ВКС.

В расчётное время разгонный блок «Бриз-КМ» штатно отделился от второй ступени ракеты-носителя «Рокот» и спустя несколько часов успешно вывел космические аппараты на расчётную орбиту.

После выведения на орбиту космические аппараты «Гонец-М» были переданы на управление заказчику, который будет управлять ими в процессе орбитального полёта.

Специалисты Главного испытательного космического центра провели операции по уводу разгонного блока «Бриз-КМ» с целевой орбиты космических аппаратов.

После выведения на орбиту космических аппаратов и завершения операций по уводу на орбиту захоронения разгонного блока офицеры Центра контроля космического пространства Космических войск ВКС внесли в Главный каталог космических объектов российской системы контроля космического пространства информацию о разгонном блоке и космических аппаратах и приступили к анализу и обработке объектах для принятия их на сопровождение наземными средствами Главного центра разведки космической обстановки Космических во-

Ракета-носитель лёгкого класса «Рокот» создана в рамках конверсионной программы на базе снимаемой с вооружения межконтинентальной баллистической ракеты

«Рокот» состоит из блока ускорителей в транспортно-пусковом контейнере, включающего первую и вторую ступени, и космической головной части, состоящей из разгонного блока «Бриз-КМ», головного обтекателя, переходной системы, промежуточного отсека и отсека полезной нагрузки.

БОЕВЫЕ КОРАБЛИ БАЛТИЙСКОГО ФЛОТА ЗАШЛИ В ИРАНСКИЙ ПОРТ ЧАХБЕХАР

Отряд боевых кораблей Балтийского флота в составе сторожевого корабля «Ярослав Мудрый», танкера «Ельня» и морского буксира «Виктор Конецкий» стал на якорную стоянку на внутреннем рейде порта Чахбехар Исламской Республики Иран.

Прорывные технологии на всех направлениях

Сохраняются набранные темпы перевооружения войск, создания современной военной инфраструктуры, решения задач социальной защищённости военнослужащих

Александр АЛЕКСАНДРОВ ★

На состоявшемся в минувший вторник расширенном заседании Коллегии Минобороны России с участием Президента России – Верховного Главнокомандующего Вооружёнными Силами РФ Владимира Путина подводили итоги года. С докладом о результатах деятельности Вооружённых Сил в этом году выступил министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу. Не втягиваясь в гонку вооружений, но учитывая вызовы нашей безопасности, военное ведомство и оборонно-промышленный комплекс продолжали выполнение планов по переоснащению и повышению качественного состояния Российской армии.

Каким уходящий год запомнят в Вооружённых Силах и как удалось достичь намеченных планов, - об этом в интервью первого заместителя министра обороны РФ Руслана ЦАЛИКОВА.

Специалистам МТО любые задачи по плечу

Оснащённость соединений и частей материально-технического обеспечения техникой к концу 2019 года доведена до 98 процентов положенного, в том числе современными образцами - до 60 процентов

Андрей КАЛИЙ ★

Подводя итоги службы и работы военнослужащих и гражданского персонала МТО, заместитель министра обороны, Герой России генерал армии Дмитрий Булгаков отметил их высокий профессионализм и предельную самоотдачу личного состава при решении задач различного уровня сложности и масштаба. Кроме того, замминистра акцентировал внимание участников совещания на основных

направлениях деятельности структур МТО в новом году.

Неоднократно в выступлениях Верховного Главнокомандующего, министра обороны РФ отмечалось, что нынешняя сложная и нестабильная международная обстановка обязывает органы государственной власти постоянно держать руку на пульсе событий и своевременно реагировать на серьёзные вызовы, более того, стремиться упреждать их.

«К совместному патрулированию приступить!»

Российские и турецкие военнослужащие взаимодействуют, обеспечивая безопасность в провинциях Алеппо и Хасеке

Николай ПАЛЬЧИКОВ ★

Усилиями России продолжается реализация положений российско-турецкого меморандума о взаимопонимании, принятого 22 октября этого года. Одно из основных направлений взаимодействия — совместное патрулирование сирийско-турецкой границы в провинциях Алеппо и Хасеке, позволяющее поддерживать порядок в приграничной зоне и контролировать соблюдение достигнутых договорённостей.

В минувший четверг, как уже - в районе, расположенном левее сийские и турецкие военнослужащие провели очередное со- тик – Тахтани. вместное патрулирование на северо-востоке провинции Алеппо

сообщала «Красная звезда», рос- (восточнее) реки Евфрат. Они следовали по маршруту Гариб – Тах-